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DÖVİZLE ASKERLİK BAŞVURUSU YAPACAK OLAN 1979 VE 1977 VE ÖNCESİ DOĞUMLU VATANDAŞLARIMIZIN DİKKATİNE!

[bookmark: _GoBack]27 Ocak 2016 tarih ve 29606 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 6661 sayılı Kanun ile, dövizle askerlik ücreti, yasadaki şartlara haiz yurtdışındaki tüm vatandaşlarımız için 1.000- Avro veya karşılığı çevrilebilir döviz olarak değiştirilmişti.

Dövizle askerlikten yararlanmak için yükümlülerin başvurabilecekleri en son tarih 38 yaşlarını tamamlayacakları yılın 31 Aralık tarihi ile sınırlıdır.

Bu çerçevede 1979 doğumlu vatandaşlarımızın dövizle askerlik başvurusunda bulunabilecekleri en son tarih 31 Aralık 2017’dir. 

Ayrıca henüz dövizle askerlik başvuru yapmamış veya dövizle askerlik işlemlerini tamamlamamış 1977 ve öncesi doğumlu yükümlüler için yukarıda belirtilen kanunla getirilen af çerçevesinde başvuru süresi de keza 31.12.2017 tarihi itibariyle sona ermektedir.

Bu nedenle dövizle askerlik başvurusunu henüz yapmamış veya başvurusunu tamamlamamış olan 1977 ve öncesi ile 1979 doğumlu yükümlülerin 2017 yılının son işgünü olan 29 Aralık 2017 tarihine kadar başvurularını yapmaları önemle rica olunur. 

1977 ve öncesi ile 1979 doğumlu vatandaşlarımız tarafından 1 Ocak 2018 tarihinden itibaren yapılacak dövizle askerlik başvuruları kabul edilmeyecektir!

Saygıyla duyurulur.
T.C. Nürnberg Başkonsolosluğu



DÖVİZLE ASKERLİK İŞLEMLERİ HAKKINDA BİLGİ NOTU
1. Yeni düzenlemeden faydalanma şartları:
a) Yabancı ülkelerde, oturma veya çalışma iznine sahip olarak işçi, işveren, meslek veya sanat mensubu statülerinden biri ile ya da yabancı ülke vatandaşlık hakkına sahip olarak Türkiye'de geçen süreler hariç toplam en az 3 yıl (1095 gün) süreyle çalışmış olmak.
b) Dövizle askerlik hizmeti dışında diğer askerlik hizmet şekillerinden biri ile silahaltına alınmamış olmak.
c) Durumlarını ispatlayan belgelerle birlikte, en geç 38 yaşını tamamlayacakları yılın 31 Aralık tarihine kadar Başkonsolosluklara başvurmak ve 1.000 Avro'yu peşin ödemek. 
2. Kimler Faydalanabilir:
a) 38 yaşını tamamlamamış ve daha önceki mevzuat çerçevesinde bir veya birden fazla taksit ödemesi yapanlar: Daha evvelki mevzuata göre 5112 veya 6000 Avro üzerinden ödedikleri bir taksit tutarının bile 1000 Avro'nun üzerinde olan vatandaşlarımızın başvuru yapmaları gerekmemektedir. Bu kapsamdaki vatandaşlarımız için Milli Savunma Bakanlığı Askeralma Dairesi Başkanlığı tarafında 1000 Avro ve üzerinde ödeme yaptıkları tespit edilmesi ile kesin terhis veya askerlik hizmetini yerine getirmiş sayılma işlemi yapılacaktır. Yapılan ödemelerin 1000 Avro üzerinde kalan bölümü iade edilmeyecektir.

b) 38 yaşını tamamlamamış ve daha önce hiç dövizle askerlik başvurusu yapmamış olanlar: Bu kişiler, dövizle askerlik şartlarını haiz olmaları kaydıyla 1000 Avro ödeyerek başvurularını yapabilirler.

c) 38 yaşını tamamlamış ve daha önce dövizle askerlik başvurusunda bulunmuş ancak ödemelerini tamamlamadığı için dövizle askerlik kapsamı dışında bırakılanlar: Daha evvelki mevzuata göre 5112 veya 6000 Avro üzerinden ödedikleri bir taksit tutarı bile 1000 Avro'nun üzerinde olan  bu kişiler, başvuru tarihi itibariyle dövizle askerlik şartlarını haiz olmaları kaydıyla, en geç 31 Aralık 2017 (dahil) tarihine kadar başvuru yapmak suretiyle herhangi bir ödeme yapmadan dövizle askerlikten yararlanabilirler.

d) 38 yaşını tamamlamış ve daha önce hiç dövizle askerlik başvurusu yapmamış olanlar: Bu kişiler, dövizle askerlik şartlarını haiz olmaları kaydıyla, en geç 31 Aralık 2017 (dahil) tarihine kadar 1000 Avro ödeyerek başvurularını yapabilirler. 



3. Müracaat İçin Gerekli Belgeler:
· Nüfus cüzdanı ve pasaport ile çalışma iznini kapsayan oturma izni belgesinin (Aufenthaltserlaubnis/-titel, Niederlassungserlaubnis) asılları ve ikişer adet fotokopileri 
· Dört (4) adet vesikalık fotoğraf
· Alman Emeklilik Sigortasından alınacak Hizmet Çizelgesinin aslı. (Deutsche Rentenversicherung - Rentenversicherungsverlauf)
· Çalışanlar/İşçiler için; İşyeri tarafından verilmiş güncel çalışma belgesi (Arbeitsbescheinigung) ve son aylık maaş kağıdı asılları ve birer adet  fotokopileri.
· İşsizler için; İş ve İşçi Bulma Kurumunda “Jobcenter veya Arbeitsamt” tarafından verilen işsizlik belgesinin aslı ve bir adet fotokopisi. (“Bewilligungsbescheid”, “Bestätigung über Arbeitslosigkeit”, “Änderungsbescheid” ya da “Arbeitssuchend Bescheinigung”)
· İşverenler için; “İşyeri Belgesinin - Gewerbeanmeldung“  yanı sıra en az üç seneden beri işyeri sahibi olduklarına kanıtlayan Vergi Dairesinden (Finanzamt) alınacak “Nachweis über die Eintragung als steuerpflichtiger Unternehmer” veya “Vergi Beyan Belgesi – Steuerbescheid”
· Çifte vatandaşlar için yukarıda belirtilen belgelere ek olarak; Türk ve Alman Nüfus Cüzdanları (Personalausweis), Alman Vatandaşlığına Alınma Belgesi (Einbürgerungsurkunde) veya Alman vatandaşlığını doğumla kazananlar için Doğum Belgesi (Geburtsurkunde)
· Sadece Türkiye’de doğan ve daha sonra Almanya’ya gelen vatandaşlar için yukarda belirtilen belgelere ek olarak; bağlı bulunulan şehir idaresinden alınacak olan ikamet adresi, kimlik bilgileri ve Almanya’ya geliş tarihi bilgilerini içeren ikamet belgesinin aslı ve bir adet fotokopisi. (Meldebescheinigung mit Einreisedatum)


4. Ödeme Şekli:

· Dövizle askerlik bedeli, Nürnberg İşbank Şubesi aracılığıyla bağlı bulunulan askerlik şubesi hesabına havale edilmektedir. Ödeme için anılan bankaya pasaport, nüfus cüzdanı ve oturum kartı ile başvurulması gerekmektedir.

· Ödemenin yapıldığına dair makbuzun/banka dekontunun başvuru evrakı ile birlikte Başkonsolosluğumuza ibraz edilmesi gerekmektedir. 

· Adı - Soyadı, Baba Adı, Doğum Tarihi, bağlı bulunulan Askerlik Şubesi’nin adı, T. C. Kimlik Numarası ve bağlı olunan Başkonsolosluğun adı.

İrtibat Bilgileri: 
Santral: 0911/94676-0 
Askerlik Servisi: 0911 946 76-18
Telefonla Bilgi Alma Saatleri: 14.00 - 16.30
7/24 Hizmet Veren Konsolosluk Çağrı Merkezi: 030 30 807 090
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